#### 眞·善·美

#### 나눔과 성장이 조화로운 학교

# 정심가정통신

## 학교폭력대책자치위원회 학부모위원선출



제2019-009호

(우) 55044 전주시 완산구 경기전길 130 www.seongsim.ms.kr 본교무실 232-0131(1학년교무실), 232-0131(2학년교무실), 232-0136(3학년교무실), 행정실 232-0134

안녕하십니까? 항상 본교 교육활동에 관심을 가지고 아낌없이 지원해 주시는 학부모님께 깊은 감사의 말씀을 드립니다. 금번 저희 학교에서 「학교폭력예방 및 대책에 관한 법률 및 동법 시행령」에 따라 학교폭력대책자치위원회 학부모 위원을 아래와 같이 선출하고자 하오니희망하시는 학부모님께서는 신청하여 주시기 바랍니다.

#### 1. 선출 개요

- 가. 관련근거: 학교폭력예방 및 대책에 관한 법률 및 동법 시행령
- 나. 학부모위원 수: 2명(결원보충)
- 다. 위촉기가(임기): 2019. 3. 20.(수요일) 2020. 2. 28.(금요일)
- 2. 신청기간: 2019. 3. 11.(월요일) 2019. 3. 15.(금요일)
- 3. 신청장소: 본교 인성인권부실
- 4. 신청서류: 학부모위원 신청서, 개인정보 제공 동의서 각 1부
- 5. 선출일: 2019. 3. 19.(화요일) 14:00~15:00 학부모 전체회의에서 투표로 선출(장소는 본 관 1층 멀티미디어실)

#### 6. 선출방법

- 가. 지원자가 선출인원을 초과할 경우, 직접투표 등을 실시하여 득표순에 따라 선출나. 지원자와 선출인원이 같은 경우, 찬반(거수)투표 등을 실시하여 선출
- 다. 지원자가 미달인 경우, 학급별 대표로 구성된 학부모 대표회의에서 학부모 위원 선

2019. 3. 6.

### 전 주 성 심 여 자 중 학 교 장

\_\_\_\_\_\_

### 학교폭력대책자치위원회 학부모위원 신청서

성명			생년월일	
주소				
자녀 이름			자녀 학년 반	
연락처	직업		E-mail	
	자택		휴대전화	
위촉기간	2019. 3. 20.(수요일) - 2020. 2. 28.(금요일)			

# 개인정보 제공 동의서

### 【수집하는 개인정보의 항목】

○ 개인정보항목 : 성명, 생년월일, 주소, 자녀정보, 직업, 연락처 등

### 【개인정보 수집 목적】

○ 학교폭력대책자치위원회 운영(위원선출, 위원회 참석, 관련 연수 등)

#### 【개인정보 보유기간】

 개인정보는 원칙적으로 개인정보의 수집 및 이용목적이 달성되면 지체 없이 파기합니다.

개인정보보호법 제15조에 의거, 전주성심여자중학교 학교폭력대책자치위원회 학부모위원 선출과 관련하여 위와 같이 개인정보를 제공하는 것에 동의합니 다.

2019년 월 일

성명 (인/서명)